
 

平成２９年度  科目：一般社会 

１ 1(1) 米 (2) やませ  

2(1) ア (2) 排他的経済水域 

 3(1) 住宅地の平均価格が安いので、そこから東京 23 区（都心）に通勤・通学する人が 

       多いから。 

     (2) ア・ウ 

２ 1 イ  

2 ユーラシア大陸  

3 D  

4 プランテーション 

 5 ア 

 6 （解答例）なぜ日本のエネルギー自給率が下がり続けるのか。 

 7 X 乾季 Y 雨季 

 8 ウ 

３ 1 エ 

 2 ウ→ア→イ 

 3 わかりやすく実行しやすい 

 4 イ 

 5 X キリスト教徒（キリシタン）を発見する Y オランダ・中国 

 6 産業革命 

４ 1 ウ 

 2 ア 

 3 生糸 

 4 シベリア出兵をきっかけとして、米の買い占めが起こり、米の値段が上がった。 

 5 イ 

 6 イ→ウ→ア 

 7 ロシア・アメリカの核兵器保有数は大幅に減少したが、一方では核実験を行い、 

      核兵器を保有している国がある。 

５ 1 エ 

 2 イ 



 

 3 ウ 

 4 自己決定権 

 5 一票 

 6 地方債の発行残高が増え続けている。 

このことによって、歳出に占める公債費の割合も増え、地方財政を圧迫している。 

６ 1(1) エ (2)少ないほど負担が大きくなる 

 2(1) c 労働基準 d 労働組合 (2) ウ 

3 エ  

4 持続可能 

 

 

 

 

 

 

 

 


